Відділ інформаційних технологій апеляційного суду Херсонської області є самостійним  структурним підрозділом суду, підпорядковується голові суду та керівникові  апарату суду. 
До складу відділу входять:

- начальник відділу;

- головні спеціалісти;

- завідувач копіювально-розмножувального бюро;

- оператори комп’ютерного набору І категорії.


В своїй роботі працівники відділу інформаційних технологій керуються Конституцією України, Цивільним  процесуальним, Кримінальним процесуальним та іншими кодексами України, Законами України «Про судоустрій і статус суддів»,  «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про державну таємницю», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» та іншими законами України, рішеннями Конституційного Суду України, актами Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, документами Верховного Суду України, Вищого Спеціалізованого Суду України  з розгляду  цивільних і кримінальних справ, актами законодавства та нормативними документами, що регламентують діяльність судових органів, рішеннями  органів суддівського самоврядування, наказами, інструкціями та рекомендаціями Державної судової адміністрації, правилами та нормами охорони праці та протипожежного захисту, іншими нормативно – правовими актами.
Основними завданнями і функціями відділу є:

· організація впровадження в роботі суду комп’ютерних технологій: встановлення та підтримання працездатності комп’ютерного обладнання, комплексів технічної фіксації судового процесу, запровадження комп’ютерних програм, автоматизованої системи передачі судових рішень в електронному вигляді до Єдиного державного реєстру судових рішень, автоматизованої системи електронного документообігу, адміністрування локальної комп’ютерної мережі, підключення до корпоративної мережі по виділеному захищеному каналу, встановлення в суді спеціального комп’ютерного обладнання тощо;
· забезпечення моніторингу введення в експлуатацію та організації обслуговування комп’ютерної мережі суду, поточне адміністрування мережного обладнання локальної комп’ютерної мережі, адміністрування контролера домену та серверів комп’ютерної мережі;

· здійснення заходів з технічного захисту інформації з обмеженим доступом, яка містить відомості, що становлять державну таємницю;
· перевірка цілісності та безпеки електронної інформаційної бази даних суду, а в разі виявлення пошкодження або несанкціонованого доступу до неї негайно інформує керівника апарату та голову суду;
· здійснення контролю за працездатністю комп’ютерної та оргтехніки суду, яка знаходиться на балансі суду, вносить пропозиції керівнику апарату про необхідність ремонту, обслуговування, заміни зазначеного обладнання;
· здійснення  інших повноважень відповідно до розпоряджень голови суду та керівника апарату суду.

