Відділ судової статистики та кодифікаційно-довідкової роботи є самостійним структурним підрозділом у складі апарату Апеляційного суду Херсонської області, який очолює начальник відділу, і безпосередньо підпорядковується керівнику апарату Апеляційного суду Херсонської області.

До складу відділу входять:

- начальник відділу;

- головні спеціалісти.
У своїй діяльності відділ керується Конституцією України, Цивільним процесуальним, Кримінальним процесуальним та іншими кодексами України,  законами України «Про судоустрій і статус суддів», «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та іншими законами України, рішеннями Конституційного Суду України,  актами Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України, документами Верховного Суду України та Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, актами законодавства та нормативними документами, що регламентують діяльність судових органів, рішеннями органів суддівського самоврядування, наказами, інструкціями та рекомендаціями Державної судової адміністрації України, іншими нормативно-правовими актами, Інструкцією з діловодства у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, апеляційному суді Автономної Республіки Крим та Вищому спеціалізованому суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, затвердженою наказом Державної судової адміністрації України від 17 грудня 2013 року №173, Положенням про апарат суду та Положенням про відділ.

Основними завданнями відділу є:

      - Забезпечення достовірності, об’єктивності, оперативності, стабільності та цілісності статистичної інформації про роботу суду.  

      - Забезпечення своєчасного подання всіх форм звітів Державній судовій адміністрації України.
     - Вживання заходів щодо забезпечення гласності даних судової статистики,  виготовлення відповідних довідок  з питань судової статистики та кодифікаційно-довідкової роботи. 
     -  Проведення аналізу даних судової статистики з визначенням тенденцій динаміки основних показників судочинства.
    -  Проведення аналізу стану діловодства у відділі та судової статистики в суді за підсумками кожного звітного періоду, розроблення пропозицій з підвищення рівня цієї роботи.
     - Координування роботи з питань ведення статистики з відповідним структурним підрозділом Державної судової адміністрації України, територіальним управлінням Державної судової адміністрації та іншими державними органами. 
    -  Організація та ведення кодифікаційно-довідкової роботи в суді.
   -   Проведення аналізів та узагальнень за дорученням керівництва суду. 
  -  Здійснення обліку, зберігання, обробки, централізованої каталогізації, зберігання та використання  бібліотечних фондів відповідно до правил, затверджених спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади.

