          Шановні користувачі веб-сайту Херсонського апеляційного суду!

З метою здійснення контролю за станом розгляду судових справ в Херсонському апеляційному суді впроваджено щомісячно оприлюднювати узагальнену інформацію «Підсумки роботи Херсонського апеляційного суду», яка виконується начальником відділу судової статистики та кодифікаційно-довідкової роботи. Пропонуємо ознайомитися з показниками роботи апеляційного суду за березень місяць.
Підсумки роботи Херсонського апеляційного суду 
за березень 2019 року

(01.03.2019-31.03.2019)
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В період з 01 по 31 березня 2019 року до Херсонського апеляційного суду всього надійшло 654 судових справ. З них: 472 - кримінальних проваджень та інших матеріалів в порядку КПК,
129 - цивільних справ,
53 - справ про адміністративні правопорушення.
За вказаний період було всього призначено 628 судових засідання, з яких: 223 - у кримінальних провадженнях, 350 - у цивільних справах, 55 - у справах про адміністративні правопорушення.
У березні апеляційним судом було розглянуто: 479 кримінальних проваджень та інших матеріалів в порядку КПК України, 164 цивільні справи, 46 справ про адміністративні правопорушення.

Основними причинами відкладення цивільних справ  та кримінальних проваджень  є:

· неявка в судове засідання учасників процесу;
· клопотання та заяви учасників процесу про відкладення розгляду справи.

Крім того, за звітний період своєчасно направлено 1201 електронних копій судових рішень до Єдиного державного реєстру судових рішень.
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До ЄДРСР направлено 1201 копій електронних рішень








